Evaluation 1 : Calculs et priorités
Corrigé

Question de cours
Complète par VRAI ou FAUX (aucune justification n'est demandée)

	
	VRAI ou FAUX

	Dans un calcul sans parenthèse, la division est prioritaire par rapport à la multiplication
	FAUX

	Dans un calcul sans parenthèse, s’il n’y a que des additions et des soustractions alors on est obligé de regrouper les additions ensemble et les soustractions ensemble
	FAUX


Pour chacun des exercices suivants, tu écriras toutes les étapes intermédiaires nécessaires (au moins une étape est exigée).

Exercice 1
Effectue les calculs suivants :
(2 points)
	A = 1,4 + 3,15 + 6,85 + 3,6

   = 4,55 + 6,85 + 3,6

   = 11,4 + 3,6

   = 15
Méthode astucieuse

A = 1,4 + 3,15 + 6,85 + 3,6
   = 5 + 10
   = 15
	B = 9 ( 25 ( 8 ( 4

   = 225 ( 8 ( 4

   = 1800 ( 4

   = 7200     Calculs plus difficiles avec cette méthode !
Méthode astucieuse

B = 9 ( 25 ( 8 ( 4
   = 72 ( 100
   = 7200


Exercice 2
Effectue les calculs suivants :
(2 points)
	C = 14 – 5 – 7 + 6

   = 9 − 7 + 6

   = 2 + 6

   = 8

Autre Méthode

C = 14 + 6 − 5 − 7
   = 20 − 12

   = 8
	D = 15 – 7 + 10 – 8 – 4

   = 8 + 10 − 8 − 4

   = 18 − 8 − 4

   = 10 − 4

   = 6

Autre Méthode

D = 15 + 10 − 7 − 8 − 4
   = 25 − 19

   = 6


Exercice 3
Effectue les calculs suivants :
(2 points)
	E = 3 ( 12 : 2

   = 36 : 2

   = 18
	F = 4 ( 6 : 3 : 2

   = 24 : 3 : 2

   = 8 : 2

   = 4


Exercice 4
Effectue les calculs suivants :
(3 points)
	A = 5 + 4 ( 7 – 1

   = 5 + 28 − 1

   = 33 − 1

   = 32
	B = 4 – 4 : 4 + 4

   = 4 − 1 + 4

   = 3 + 4

   = 7
	C = 12 − 5 ( 2 + 5 : 2

   = 12 − 10 + 2,5

   = 2 + 2,5

   = 4,5


